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ВНИМАНИЕ!!!
ДАННЫЙ МАСТЕР-КЛАСС ЯВЛЯЕТСЯ

АВТОРСКОЙ РАЗРАБОТКОЙ.
КОПИРОВАНИЕ,ПЕРЕПРОДАЖА ИЛИ

ПЕРЕДАЧА ТРЕТЬИМ ЛИЦАМ
ЗАПРЕЩЕНА.

СПАСИБО ЗА ПОНИМАНИЕ И УВАЖЕНИЕ

tatiana.shapochkina
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ИНСТРУМЕНТЫ И МАТЕРИАЛЫ 

Пряжа -ангора или пух норки -100 гр.
Спицы круговые (40 см)-№5 
Спицы чулочные №5
 Крючок №3 
Спицы круговые (80 см)-3 номер.
Помпоны на ушки -по желанию 
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ВЯЖЕМ ОБРАЗЕЦ  

Спицы №5
Вяжем в 4 нити . 
Набираем 30 петель  и вяжем :
1 ряд.Кромочная,лицевые ,кромочная.
2 ряд.Кромочная ,изнаночные. 
 
Повторяем 1 и 2 ряд до высоты примерно -12 см 
Вязание закрываем . 
Мои мерки образца до стирки:
Высота -12 см ,ширина -18 см .
Образец стираем (я стираю в стиральной машине ,t -30 гр, 1000 оборотов отжим)
при такой стирке изделие подсядет ,но хорошо распушится .
Когда образец высохнет-измеряем :
Высота -10 см ,ширина -17 см .
Моя плотность вязания :18 петель в 10 см.-в ширину,24 ряда -в 10 см в высоту .

Если ваша плотность вязания отличается от моей,то возьмите спицы на размер
больше или меньше,для того,чтобы подогнать под мою
 плотность.
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Вяжем ушки шапочки.

-
Вяжем в 4 нити 

На спицы №5 набираем 5 петель.
1 ряд.Кр.,лицевые ,кр.
2 ряд.Кр.,изн.,кр.
3 ряд.Кр.,накид,3 лиц.,накид,кр.

Смотреть
Видео

4 ряд.Кр.,изн.(накиды провязываем за заднюю стенку,
чтобы не было дырочки)
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https://youtu.be/e7weRe-v5IM


5 ряд.Кр.,накид, 5 лиц.,накид,кр.
6 ряд.Кр.,изн (накиды провязываем за заднюю стенку),кр.
7 ряд.Кр.,накид,7 лиц .,накид,кр.
8 ряд.Кр.,изн (накиды провязываем за заднюю стенку) ,кр.
9 ряд.Кр.,накид, 9 лиц .,накид,кр.
10 ряд.Кр.,изн .,(накиды провязываем за заднюю стенку),кр.
на спицах 13 петель
Для размеров 47-49 см и 50-53 см дальше вяжем без прибавок ряд лиц.,
ряд изн .до высоты -20 см (46 рядов) высоту измеряем от начала вязания 
Для размера 54-57 см вяжем ещё 11 и 12 ряд с прибавками.
11 ряд.Кр.,накид ,11 лиц .,накид ,кр. 
12 ряд.Кр.,изн.(накиды провязываем за заднюю стенку )
на спицах 15 пет.
Дальше вяжем ряд лиц.,ряд изн.до высоты 22 см(52 ряда) 
Ширина ушка для размеров 47-49 см и 50-53 см -8 см.
для размера 54-57 см -8,5 см 
Заканчиваем вязать изн.рядом ,вязание не закрываем ,нить обрезаем,
оставив кончик 8-9 см 
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Вяжем еще одно такое же ушко ,вязание не закрываем ,нить не 
обрезаем.
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Теперь нам нужно соединить 2 наших ушка.
Провязываем  первое ушко по рисунку (я провязываю ушко сразу на
круговые спицы №5) ,затем набираем :
14 в.п.(для размера 47-49 см)
16 в.п.(для размера 50-53 см)
18 в.п (для размера 54-57 см)
и провязываем на эти же спицы второе ушко .

Теперь вяжем 2 ушка вместе поворотными рядами-
1 ряд.Кр.,изн. 
2 ряд.Кр.,лиц.,кр.
3 ряд.Кр.,изн. 
4 ряд.Кр.,лиц.,кр. 
5 ряд .Кр.,изн. 




Смотреть
Видео

Соединяем ушки 
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Смотреть
видео 

https://youtu.be/GgpAGV5_xHw
https://youtube.com/shorts/z_iVusUPG8Y?feature=share


6 ряд.Кр.,лиц. ,последнюю кромочную провязываем лиц.и набираем
петли для лба.
Для размера 47-49 см -24 вп
Для размера 50-53 см -28 вп 
Для размера 54-57 см -32 вп
Соединяем вязание в круг ,вешаем маркёр начала ряда и вяжем по
кругу лиц. 



Смотреть

Видео

9

на спицах :
Для размера 47-49 см -64 петли

Для размера 50-53 см -70 петель
Для размера 54-57 см -80 петель 

https://youtu.be/seQEMEcw6fQ


Вяжем лицевыми по кругу до высоты : 
47-49 см -9 см.
50-53 см -10 см.
54-57 см -11 см.
Высоту измеряем по передней части.

Вяжем основную часть шапки 

10



Распределяем маркёры для ушек  

Делаем прибавки на кошачьи ушки  
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Смотреть
видео

1 ряд.38/41/47 лиц.,прибавка ,1 лиц.,маркёр 2(М2),1 лиц.,прибавка,
22/26/30 лиц .,прибавка,1 лиц.,маркёр 1(М1),1 лиц.,прибавка.
2 ряд .Все лицевые .
3 ряд .40/43/49 лиц .,приб.,1 лиц.,М2,1 лиц.,приб.,24/28/32 лиц .,приб.,
1 лиц.,М1.,1 лиц.,приб.
4 ряд .Все лицевые .
5 ряд.42/45/51 лиц.,приб.,1 лиц.,М2.,1лиц.,приб.,26/30/34 лиц.,приб.,1
лиц.,М1.,1 лиц.,приб.
6 ряд Все лицевые 

https://youtu.be/vzhG8h8aKjQ
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7 ряд.44/47/53 лиц.,прибавка ,1 лиц.,М2,1 лиц.,прибавка,28/32/36 лиц ., 
прибавка,1 лиц.,М1,1 лиц.,прибавка.
8 ряд .Все лицевые .
9 ряд .46/49/55 лиц .,приб.,1 лиц.,М2,1 лиц.,приб.,30/34/38 лиц .,приб.,
1 лиц.,М1.,1 лиц.,приб.
10 ряд .Все лицевые .
11 ряд.48/51/57 лиц.,приб.,1 лиц.,М2.,1лиц.,приб.,32/36/40 лиц.,приб.,1
лиц.,М1.,1 лиц.,приб.
12 ряд .Все лицевые .
13 ряд.50/53/59 лиц.,приб.,1 лиц.,М2.,1лиц.,приб.,34/38/42 лиц .,приб.,1
лиц.,М1.,1 лиц.,приб.
14 ряд .Все лицевые .
15 ряд.52/55/61 лиц.,приб.,1 лиц.,М2.,1лиц.,приб.,36/40/44 лиц.,приб.,1
лиц.,М1.,1 лиц.,приб.
16 ряд .Все лицевые .
17ряд.54/57/63 лиц.,приб.,1 лиц.,М2.,1лиц.,приб.,38/42/46 лиц.,приб.,1
лиц.,М1.,1 лиц.,приб.
18 ряд .Все лицевые 
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Прибавки готовы ,приступаем к убавкам 

От каждого маркёра вправо и влево отсчитываем по 10 петель и
вешаем маркёры (видео 1)

Смотреть 
Видео 1

Начинаем убавки с ушка ,где расположен М2.
Провязываем лицевыми до дорожки из 2-х лиц.у маркёра М2,1
лиц.из дорожки снимаем не провязывая ,2 лиц.вместе с наклоном
влево .
Вязание разворачиваем на изн.сторону ,1 петлю снимаем не
провязывая ,2 изн.вместе .Вязание разворачиваем на лицевую
сторону и повторяем убавки . 
Повторяем убавки пока на спицах не останется дорожка из 2-х
лиц. (Видео 2)

Смотреть
видео 2

https://youtu.be/7h34GagQssU
https://youtu.be/ny6F5WAjKwM
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Эти 2 петли тоже убавляем 

 Смотреть

видео

Одно ушко готово

Вяжем лицевыми до дорожки из 2-х лиц.у М1 и так же убавляем
втрое ушко  

Смотреть
видео

https://youtu.be/IIR4f0M3c5c
https://youtu.be/jOVGwxxQjjA


Приступаем к убавкам шапочки 

1 ряд.Провязываю весь ряд лицевыми
2 ряд.3 лиц.,2 вместе -лицевой (повтор до конца ряда )
3 ряд .2 лиц .,2 вместе -лицевой (повтор до конца ряда)
4 ряд .1 лиц .,2 вместе -лицевой (повтор до конца ряда )
5 ряд .по 2 вместе -лицевой 
Для размера 54-57 см ещё ряд по 2 вместе -лицевой 
Стягиваем петли .

Для удобства убавки можно делать на чулочных спицах

Смотреть
Видео
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Смотреть
видео 

https://youtu.be/-9YtQaAKuTQ
https://youtu.be/PqT_aqjghY4


Делаем окантовку 
Берем спицы 3 номер ,леска 80 см.
Вяжем в 2 нити . 
Окантовку можно связать другим цветом.
По всему краю поднимаю петли (затылочная часть,первое ушко,
петли лба ,второе ушко и остаток затылочной части).

Вяжем 10 рядов лицевой гладью для размеров с 47 до 53 ,
а для размера 54-57 см -11 рядов.

Смотреть
Видео 

Смотреть
Видео
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https://youtu.be/Ej7jRh_TjoU
https://youtube.com/shorts/4SjzUFV6RVo?feature=share


              Кетлюем с помощью крючка №3

Смотреть
Видео

Смотреть
Видео
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https://youtu.be/Un5-JAcS-NE
https://youtu.be/DgyjPYbqCMw


Шапочку стираем в стиральной машине ,со средством для стирки шерсти 
 Режим стирки :t-30 гр.,1000 оборотов отжим 
После стирки шапочку во влажном состоянии расчёсываю  щеткой  и 
сушу разложив на полотенце.
После того,как шапочка высохнет ещё раз расчёсываю щеткой. 
Ставлю на шапочку помпоны и бирочку .
Наша красивая шапочка готова .

Смотреть
видео

18

https://youtube.com/shorts/cKtESZgo9SA?feature=share


Спасибо за покупку Мастер-класса ,приятного творчества.!
Готовые работы выкладывайте под #ушанка_кошечка

Мне будет интересно посмотреть,что у вас получилось.
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Для удобства привожу вам кликабельные ссылки на свои соц.сети  

Инстаграм

Инстаграм Помпоны 

ВКонтакте
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https://www.instagram.com/tatiana.shapochkina/
https://instagram.com/mir_pomponov?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://vk.com/tatiana.shapochkina
https://www.instagram.com/tatiana.shapochkina/
https://instagram.com/mir_pomponov?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://instagram.com/mir_pomponov?igshid=YmMyMTA2M2Y=
https://vk.com/tatiana.shapochkina

